



Бывший сотрудник полиции признан виновным в превышении должностных полномочий



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Кирова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику полиции. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия или угрозой его применения).

Следствием и судом установлено, что 14 октября 2018 года в ночное время обвиняемый, будучи в должности инспектора патрульно-постовой службы УМВД России по городу Кирову, сопровождал мужчину, ранее доставленного в отдел полиции для дачи объяснения, к выходу из помещения. Мужчина проявлял неуважение к сотрудникам правоохранительных органов, находившимся в указанном помещении, вел себя вызывающе.

Находясь в дверном проеме дежурной части, вопреки ФЗ «О полиции», превышая свои



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

служебные полномочия, обвиняемый применил к потерпевшему физическую силу: не имея на то законных оснований, с силой нанес мужчине один удар головой в область лица, отчего последний испытал физическую боль. После происшествия потерпевший незамедлительно сообщил об инциденте в правоохранительные органы.

Данный сотрудник по результатам служебной проверки, проведенной в УМВД России по Кировской области, был уволен из органов внутренних дел в связи с совершением проступка, порочащего честь сотрудника ОВД.

В ходе расследования уголовного дела следователями СО по Ленинскому району города Кирова СУ СК России по Кировской области были проведены следственные действия, установлены все обстоятельства произошедшего, собрана достаточная доказательственная база, ориентирующая суд на вынесение объективного приговора.

Суд, согласившись с мнением государственного обвинителя прокуратуры Ленинского района города Кирова, вынес бывшему сотруднику полиции приговор и назначил ему наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года, с лишением права занимать должности в органах государственной власти сроком на 2 года. Приговор вступил в законную силу.

24 Января 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1292163>